
 
HRVATSKI SAVEZ PEDAGOGA TEHNIČKE KULTURE 

Zagreb, Dalmatinska 12 

Zagreb,  02.05.2022. 

P O Z I V  Z A  

4. izložbu radova - Mladi tehničari i njihovi mentori 

Hrvatski savez pedagoga tehničke kulture poziva Vas na 4. izložbu radova - Mladi 
tehničari i njihovi mentori u sklopu programa susret Klubova mladih tehničara - mladi 
tehničari i njihovi mentori. 

Obavještavamo i pozivamo sve zainteresirane učitelje koji su sa učenicima izrađivali ili 
planiraju izraditi rad ili projekt da se prijave i sudjeluju na 4. izložbi radova – mladi tehničari i 
njihovi mentori te svima nama predstave svoj rad, ideje, inovacije i kreativnost. Izložba je 
predstavljanje zajedničkog rada učenika i mentora ili samostalni rad učenika uz mentorstvo 
učitelja. Na izložbi mogu sudjelovati radovi ili tehničke tvorevine iz svih grana tehničke kulture. 
Inovativne tehničke tvorevine Savez će kao i prošlih godina prijaviti na međunarodnu izložbu 
inovacija ARCA u Zagrebu. 

4. izložba radova - Mladi tehničari i njihovi mentori održat će se u utorak 
28.6.2022. u OŠ Retkovec, Aleja javora 2, Dubrava, Zagreb. Prijavnicu poslati do 24.6.2022. 
Broj prijavljenih radova po mentoru nije ograničen. 

U dvorištu škole je veliko parkiralište tako da možete ući u dvorište. Ulaz u dvoranu gdje 
je izložba je iza škole sa sjeverne strane. 

Rad i demonstraciju rada u pravilu predstavlja učenik do tri minute. U slučaju 
spriječenosti dolaska učenika ili u dogovoru sa mentorom rad i demonstraciju rada može 
predstaviti mentor učenika. Moguće je rad predstaviti i putem prezentacije ili video materijala. 
Molim mentore da prijave dolazak učenika kako bi znali broj za užinu i ručak. Rok petak 
24.6.2022.   

 Osigurana je užina i ručak za sve sudionike izložbe.  

Hodogram susreta - utorak 28.6.2022. 
  08:00 -  09:00 - postavljanje radova, užina 
  09:00 - otvaranje izložbe 
  09:10 – 11:00 - predstavljanje i ocjenjivanje radova, razgledavanje izložbe 
  11:00 – 12:30 - Skupština HSPTK- pozivamo sve mentore kao goste na Skupštinu 
  12:30    - Podjela nagrada, priznanja te proglašenje tri posebno nagrađena rada,  
    učenika i mentora prema odluci prosudbene komisije, domjenak 

Hrvatski savez pedagoga tehničke kulture nagradit će tri istaknuta rada: 

 Učenici istaknutih radova (ukupno tri učenika) - ljetna škola za učenike  
 Mentori istaknutih radova (ukupno tri mentora) - ljetna škola HSPTK u Puli 
 Ostali sudionici primit će prigodne nagrade za kabinet tehničke kulture. 
 Za sudjelovanje i predstavljanje rada mentori će primiti potvrde, a učenici priznanja.  

Mentori iz udaljenijih mjesta više od 30 km imaju pravo na putne troškove u visini prema odluci 
Saveza. 

Zainteresirani mentori mogu se obratiti Savezu radi nabavke materijala za izradu tehničke 
tvorevine koju pripremate za izložbu. Savez će pokriti materijalne troškove do 700,00 kn. 

Prijavnicu radova, učenika i mentora i poslati na  hsptk.ured@gmail.com  do 24.6.2022. godine. 

Informacije na broj 099/864-7331 tajnik Saveza,    091/488-2367 predsjednik Saveza.  

Tajnik HSPTK        Predsjednik HSPTK 
Ivan Rajsz        Mato Šimunović 
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